Widok z boku
skala 1:20

1460

100

1170
1320

} fhem
owym #4 §

1200

100 7050

1000

100

140

s 7AT

™

'\ bale debowe pomostu
(4 60/120mm
sruba M10 | A~ Lwkrety 85 2 them | B

soczewkowym co ~380 |,
1360

180
100

100]

L

Szczegbt mocowania
kraweznika | deski gzymsowej

do pomostu
skala 1:20
wkrely #4 z them 72 100
= kraweznik _z drewna
soczewkowym co 750/77@ | tekowego 100,/100mm
S,ﬁ —\\Wwkrety 85
deska z drewna tekowego —~=%—) co ~380
32/170mm S

Szczegbt mocowania

pomostu
skala 1:20
pomost—bale de};owe sruba M10
wkrety 84 60/120mm co ~Im

w kazdej desce/

bale degbowe

-

sruba M10

poprzecznica

100]

Przekroj A—A
skala 1:20

szt, 20, 50/140

L=140mm

5

szt. 19, 100/100 <:>
L=1400mm
szt, 20, 100/100 ( :>
L=1185mm

szt. 19, 25/50

L=10500mm,/przesto

szt, 1, 100/100

[=28660mm

sruba M10

3

bale debowe pomostu

4

Szczegbét mocowania

na skrzydetku
skala 1:20

S kotwa wklejana M12
2 (+nakretka+podkladka)
) /7
N V7 g
o/, skrzydlo Zelbetowe
S

Zestawienie dla balustrady L=~28,7m

Przekréj B—B

skala

bale dgbowe

1:2

- Objetos¢ | Objetosé 1| Objetosé
Diug. catk.| .
Poz. I[I;);; Nazwa elementu - jednost. szt. catk.
[mm] [m%/m] [m°] [m’]
1 20 stupek | 100 [x [ 100 1185 0,010 0,012 0,24
F 19 pochwyt | 100 |x| 100 1 400 0,010 0,014 0,27
3 1 przeciag | 100 [x| 100 | 28660 0,010 0,287 0,29
4 19 |wypetnienie| 25 [x| 50 10 500 0,001 0,013 0,25
5 20 okapnik | 50 [x| 140 140 0,007 0,001 0,02
SUMA [m3] 1,1
ILOSC SZTUK DO WYKONANIA [szt.] 2
RAZEM [m3] 2,1

Klasa wykonania srub, nakretek A i B, a podkiadek C

Sruba wg PN-EN ISO 4014

Nakretka wg PN-EN ISO 4032

Podktadka wg PN-EN ISO 7091

Sruby M10 kl.8.8(+nakretka+podktadka),L=100

20

Klasa wykonania srub, nakretek A i B, a podkiadek C

Sruba wg PN-EN ISO 10642

Nakretka wg PN-EN ISO 4032

Podktadka wg PN-EN ISO 1052

Sruby M10 kl.8.8(+nakretka+podktadka),L=100
Sruby M10 kl.8.8(+nakretka+podktadka),L=120
Sruby M10 kl.8.8(+nakretka+podktadka),L=200

40
40
64

Kotwa wklejana M12 kl.5.8(+nakretka+podktadka),L=220 -

UWAGI:

szt.-mocowanie do blach przy poprzecznicach C20I

szt.-mocowanie stupka z kraweznikiem

szt.-mocowanie pomostu do HEB300

szt.-mocowanie kraweznika do pomostu
36 szt.-mocowanie kraweznika do skrzyd:

1. Balustrada z drewna tekowego.

"PYLON" PRZEL?eSA/ECSBO/;/‘Z_E(;ZO PROJEKTOWO—WYKONAWCZE
P/ Y30 N Ktadka spacerowa nad rzekq Wafsza w gminie Pieniezno
Tytut: Projektowat | mgr inz. M.Watega upr.3992,/Gd/89
Balustrada Projektowal
Konstruowat
Sprawdzit | mqr inz. R. Klim upr.POM/0302/PO0M/ 12

Data: 3 2022

|Faza projektu: P7’

Skala:

1:20

Rys. nr 74



AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
Widok z boku

AutoCAD SHX Text
skala 1:20

AutoCAD SHX Text
Przekrój A-A

AutoCAD SHX Text
skala 1:20

AutoCAD SHX Text
L=1185mm

AutoCAD SHX Text
szt. 20, 100/100

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
L=1400mm

AutoCAD SHX Text
szt. 19, 100/100

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
L=28660mm

AutoCAD SHX Text
szt. 1, 100/100

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
L=10500mm/przęsło

AutoCAD SHX Text
szt. 19, 25/50

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
L=140mm

AutoCAD SHX Text
szt. 20, 50/140

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
śruba M10

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
bale dębowe pomostu

AutoCAD SHX Text
bale dębowe pomostu

AutoCAD SHX Text
wkręty z łbem

AutoCAD SHX Text
soczewkowym %%C4

AutoCAD SHX Text
wkręty %%C5 z łbem 

AutoCAD SHX Text
soczewkowym co ~380

AutoCAD SHX Text
60/120mm

AutoCAD SHX Text
śruba M10

AutoCAD SHX Text
Szczegół mocowania

AutoCAD SHX Text
skala 1:20

AutoCAD SHX Text
na skrzydełku

AutoCAD SHX Text
kotwa wklejana M12

AutoCAD SHX Text
(+nakrętka+podkładka)

AutoCAD SHX Text
skrzydło żelbetowe

AutoCAD SHX Text
Przekrój B-B

AutoCAD SHX Text
skala 1:20

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
bale dębowe pomostu

AutoCAD SHX Text
śruba M10

AutoCAD SHX Text
krawężnika i deski gzymsowej

AutoCAD SHX Text
do pomostu

AutoCAD SHX Text
Szczegół mocowania

AutoCAD SHX Text
deska z drewna tekowego

AutoCAD SHX Text
32/170mm

AutoCAD SHX Text
krawężnik z drewna

AutoCAD SHX Text
tekowego 100/100mm

AutoCAD SHX Text
wkręty %%C4 z łbem

AutoCAD SHX Text
soczewkowym co ~150mm

AutoCAD SHX Text
wkręty %%C5

AutoCAD SHX Text
co ~380

AutoCAD SHX Text
skala 1:20

AutoCAD SHX Text
pomost-bale dębowe

AutoCAD SHX Text
60/120mm

AutoCAD SHX Text
poprzecznica

AutoCAD SHX Text
śruba M10

AutoCAD SHX Text
bale dębowe

AutoCAD SHX Text
wkręty %%C4

AutoCAD SHX Text
w każdej desce

AutoCAD SHX Text
śruba M10

AutoCAD SHX Text
co ~1m

AutoCAD SHX Text
pomostu

AutoCAD SHX Text
skala 1:20

AutoCAD SHX Text
Szczegół mocowania

AutoCAD SHX Text
upr.3992/Gd/89

AutoCAD SHX Text
PRZEDSIĘBIORSTWO PROJEKTOWO-WYKONAWCZE 

AutoCAD SHX Text
Data:

AutoCAD SHX Text
03.2022

AutoCAD SHX Text
Faza projektu:

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Skala:

AutoCAD SHX Text
Tytuł:

AutoCAD SHX Text
Projektował

AutoCAD SHX Text
mgr inż. M.Wałęga

AutoCAD SHX Text
Sprawdził

AutoCAD SHX Text
Konstruował

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Rys. nr

AutoCAD SHX Text
tel. 602507845

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
Y

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Kładka spacerowa nad rzeką Wałsza w gminie Pieniężno 

AutoCAD SHX Text
Balustrada

AutoCAD SHX Text
PT

AutoCAD SHX Text
Projektował

AutoCAD SHX Text
mgr inż. R. Klim

AutoCAD SHX Text
upr.POM/0302/POOM/12

AutoCAD SHX Text
UWAGI: 1. Balustrada z drewna tekowego.


	Sheets and Views
	Layout1


